

春季影市有点淡 大家将就着看

# 影帝+无间道,还是老一套!

经过春节档票房的大爆发,三四月份的春季影市进入大片相对较少的平淡期,近年来最受瞩目的港式警匪大片《赤道》,以及《飓风营救3》《王牌特工》《绝命逃亡》,成为三四月份的主打。上述四部大制作拥有共同的特点,都由至少一位影帝出演,并且讲述了古今中外各种“无间道”故事。

本报记者 倪自放

## 《赤道》重塑港片尊严

2002年,一部刘德华、梁朝伟领衔的《无间道》风靡影市,此后该片还拍了多部续集,被认为是港片多年来的最强制作。被认为是《无间道》以来最强制作的《赤道》,日前宣布4月30日公映。《赤道》与《无间道》有些许联系:同样是香港传统制作公司寰亚参与制作,讲述了警匪故事。只不过,《无间道》的导演是刘伟强、麦兆辉,《赤道》的导演换成了以《寒战》成名的香港年轻导演组合梁乐民、陆剑青。

《赤道》由张学友、张家辉、余文乐、王学圻、文咏珊、池珍熙、崔始源、尹真伊、顾美华、冯文娟及张震主演,该片耗资2亿人民币,讲述中韩军警精英联手化解超级核武器危机的故事,堪称亚洲级“超级硬派”大片。影片的阵容里包括多位影帝,但最受关注的还是歌神张学友,由于要在片中扮演大学物理系教授,出道三十周年的张学友第一次尝试了大胡子银幕造型。

## “飓风3”洋版无间戏

由中国基美影业与法国欧罗巴联合出品的经典续作《飓风营救3》,将于3月20日公映。这部备受期待的电影继续由好莱坞演技派硬汉连姆·尼森担纲主演,再现玩命救女的特工老爸形象。在之前的两部电影中,老特工米尔斯虽然也屡次涉险,但对手难以望其项背,多数在与他的对决中溃不成军。而在《飓风营救3》中,米尔斯首次棋逢对手,他就是曾出演《白宫管家》第44条军规等佳片的黑人奥斯卡影帝福里斯特·惠特克。影片中,二人并没有在拳脚上一分高下,而是双方势均力敌地分析推理和计策谋略,情节曲折堪比法国版《无间道》。

《飓风营救3》日前曝光了一张连姆·尼森惨遭“整蛊”的特辑,用说唱的搞笑方式调侃连姆·尼森所饰演的米尔斯在《飓风营救》

系列电影中屡屡遭遇倒霉事,不是女儿被绑架,就是前妻被绑架。网友看后形容,简直就是对“倒霉的米尔斯一家人”的神总结。

## “国王”领衔《王牌特工》

二十世纪福斯电影公司10日发布消息,称因饰演《国王的演讲》获得奥斯卡影帝的科林·费斯,将于3月23日到中国为他主演的《王牌特工:特工学院》(以下简称《王牌特工》)做宣传,该片将于3月27日在中国上映。

《王牌特工》讲述一个神秘的秘密特工组织招募新人,科林·费斯饰演的老牌精英特工哈利推荐了一位意想不到的年轻男孩艾格西加入,这个原本是街头混混的小子,得到了一个麻雀变凤凰的机会。与一般特工题材影片不同,《王牌特工》动作场面与阵阵幽默更是齐头并进,外媒更称赞该片是在007风格电影里塞进更多幽默因素,“比起只会泡妞只会耍帅的007,这个同样来自英国的特工,既能绅士也能卖腐帅成渣。”

## 凯奇变身美版“座山雕”

由奥斯卡影帝尼古拉斯·凯奇、《星战前传》“天行者”海登·克里斯滕森、刘亦菲领衔主演的好莱坞史诗动作大片《白幽灵传奇之绝命逃亡》(以下称《绝命逃亡》),定档4月3日全国上映。凯奇饰演的“白幽灵”凭借盖世武艺,在乱世之中雄踞一方,简直就是美版“座山雕”。在影片最新公布的海报中,海登·克里斯滕森和奥斯卡影帝尼古拉斯·凯奇分列左右,下方则是刘亦菲被骑兵追逐的画面,肃穆之中透露着一丝满载阴谋的诡谲气息。

备受国内观众关注的刘亦菲,这次不仅不“仙”了,还变得很“野”。预告片中刘亦菲徒手刺杀敌人的镜头,让不少观众倒吸一口冷气。凯奇表示,刘亦菲在生活中依旧“非常公主”,言谈举止“都让人想要保护”,但一到拍戏的时候,爆发出的小宇宙常常让他都吓一跳。



## 农大增设传播系 遭冯小刚炮轰



本报讯(记者 邱祎) 近年来,国内综合类高校扩招以及大量增设新专业已成为常态。而在近日浙江卫视《我看你有戏》的录制现场,冯小刚和张国立则对目前高等院校盲目增设艺术专业这一现象表示不解。

目前国内仅艺术类院校就达30多所,并且还有更多的综合性大学办起了艺术类专业。在浙江卫视《我看你有戏》的录制现场,冯小刚以及张国立两位导师却对此现象表示不解。当其中一位选手自报家门来自“中国农业大学传播系”,两位导师露出一脸惊讶的表情:“农业大学还有传播系?”冯小刚说:“中国的大学真是太有意思了!农业大学还有传播系?”而在一旁的张国立戏谑道:“应该是播种系吧?”

## “齐鲁文学作品年展” 征集好作品

本报讯(记者 师文静) 为促进全省文学创作,培养扶持文学新人,省作协文学创作室确定继续编辑出版《齐鲁文学作品年展》,现向全省征集年卷2015作品。

作品征集对象是全省广大作家和文学爱好者。《齐鲁文学作品年展2015》分小说卷、散文卷、诗歌卷,征集作品必须为原创,坚持正确导向,具有较高的思想性和艺术水准。小说卷主要征集中、短篇小说,中篇小说2.5万字以内,短篇小说1万字以内;散文卷主要征集散文、随笔、杂文,须5000字以内;诗歌卷包括新诗、散文诗,120行以内。自征稿启事下发之日起至2015年5月31日止。投稿方式:作品一律采用电子邮件投递,投稿时请注明作者联系地址、邮编及电话,并附100字以内的作者简介。投稿邮箱:zuoxiechuangzuoshi@163.com

# 价值数千万翡翠玉镯现身济南珠宝展 本周五来舜耕会展中心品鉴淘宝!

珠宝玉石博物馆包罗万象

珠宝玉石有很多种类,精致剔透的玉中之王翡翠,素有“落人间的彩虹”之称的碧玺。沉睡着时间幽光的琥珀,千米深海潜藏的砗磲等都是消费者颇为喜爱的种类,据组委会介绍,有数件价值不菲的翡翠玉镯悄然亮相,不仅有纯净剔透深受喜爱的冰种,还有一件价值数千万的皇家紫翡翠手镯等待收藏级爱好者的青睐,这些质量与做工都远高于市场价值的玉镯到底根在何处,还请您在13日开幕当天来珠宝展现场细细寻觅。

除了寻宝,您还能在展会现场发现很有趣的一幕:在特定近百个展位里各色琳琅满目的玉石宝石堆满展柜。这就是本届文交会的一大特色:珠宝玉石博物馆!由近百位商家携手带来诸如翡翠、和田玉、琥珀、蜜蜡、砗磲、珊瑚、碧玺、南红玛瑙、珍珠、水晶、彩色宝石、岫玉等精

齐鲁晚报主办,齐鲁晚报天一国际会展有限公司承办,由济南国际珠宝展、济南红木家具暨工艺礼品收藏品展两个系列展构成的北方文交会开幕在即,2015年3月13日至16日在济南舜耕国际会展中心,诚邀广大爱好者前来品鉴!

品珠宝荟萃,价值不菲的首饰挂件应有尽有,如果厌倦了传统的雕琢造型,博物馆里自然不乏备受年轻人钟情的“萌物”,在保留翡翠琥珀等原材料独有的质感上加入新颖的设计和镶嵌,满足不同消费者对萌的需求。

**奇妙的红木家具之旅**

说起红木家具,很多人会觉得这些体积庞大的家具距离自己很远。但是您是否知道,有些设计者的奇思妙想已经改变了很多



人对红木家具的看法,本届文交会一层就不乏这些返璞归真的红木家具,打响2015年新一轮装修季的第一枪!款式造型多样,价格不再一味高端,是红木家具受到70后80后热捧的重要原因之一。本届文交会上不少参展商家都准备好了“杀手锏”:为博个好彩头,价格实惠货真价实的红



木家具随着一辆辆货车运抵会场;在山东市场享负盛名的部分企业则主打开年新产品,他们带来的收藏级的红木家具都是在别的市场上见不到的,名贵不俗,舍身其中体验大明王朝简约而注重神韵的风格,或是晚晴时期巧夺天工般的精雕细琢,红木之风韵尽是精髓。

## 七大专区协力成就艺术品盛宴

本届文交会还特设陶瓷、寿山石、沉香、紫砂、书画名砚、刺绣、工艺美术精品七大专区。喜欢紫砂陶瓷,您可以在一层西区找到专区,现场与邵亚平、陈顺林、崔于兰、周莹等紫砂大师近距离交流。看完紫砂陶瓷,往东走走,工艺美术精品目不暇接,精致的台湾工艺品又或是巴基斯坦手工制品一应俱全;组委会还有幸请到数十位参展艺人展出包括手工刺绣、手工木雕、泥塑、剪纸在内的上千件民间工艺品;在空中上下翻飞的燕子、在笼中栩栩如生的蝴蝶、竹筒形状的葫芦工艺品等,民间手工专区是本届文交会一道独特的风景线。最后来到书画专区,看书画大师泼墨挥笔的现场作画,幸运的您还有机会获得大师亲笔作品一幅。一站式领略丰富多彩的艺术品盛宴,只需亲临文交会现场,13号即本周五开幕,我们在济南舜耕国际会展中心与您不见不散!